
Całki nieoznaczone i oznaczone

1. Obliczyć następujące całki nieoznaczone: a.
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2. Obliczyć całki nieoznaczone korzystając z podanego podstawienia: 
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3. Metodą całkowania przez części obliczyć następujące całki nieoznaczone: 
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4. Obliczyć następujące całki oznaczone: 
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5. Obliczyć całki, stosując odpowiednie podstawienie i całkując przez części: 
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6. Wyznaczyć wartość średnią funkcji
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7. Dla jakich x funkcja 
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8. Obliczyć pole obszaru ograniczonego liniami:
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 i styczną do paraboli w punkcie 
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9. Obliczyć długość łuku krzywej:
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10. Obliczyć objętość bryły powstałej z obrotu figury T wokół osi:
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11. Obliczyć pole powierzchni powstałej z obrotu krzywej wokół osi:
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